
فیروزآبادی با تأکید بر در راه بودن  منظومه‌های استارلینک:
 ابزار قطع اینترنت به زودی از دست 

حکومت‌ها خارج می‌شود
دبیر سابق شورای عالی فضای مجازی با بیان اینکه »ابزار قطع 
اینترنت به زودی از دست حکومت‌ها خارج می‌شود«، گفت: 
ممکن است به ‌صورت موقت بتوان استارلینک را منع کرد، اما تعداد 
منظومه‌هایی که در حال آمدن هستند بسیار زیاد است. ابوالحسن 
فیروزآبادی در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: منع قانونی کردن پاسخگو 
نیست. نیاز ارتباطی و اطلاعاتی برای جامعه جزو لوازم زندگی شده 
است. اگر دولت آب را منع کند و بگوید من آب را به شما می‌دهم و اگر 
ندادم حق ندارید از آب دیگری استفاده کنید، آیا مردم از چنین قانونی 
تبعیت می‌کنند؟ من فکر نمی‌کنم تبعیت کنند. حکومت باید آماده شود 

برای زمانی که مهار امنیتی باید مستقل از قطع کردن صورت بگیرد.
    

وزیر اقتصاد:
مرکز مولدسازی از سازمان خصوصی‌سازی 

جدا می‌شود
وزیر در خصوص مولدسازی اظهار داشت: مصوبه مولدسازی ۳ 
سال پیش در شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا به تصویب 
رسیده بود؛ اصلاحات این مصوبه را انجام داده‌ایم و به شورای عالی 
سران قوا ارائه کرده‌ایم الان منتظر تأیید آن هستیم که به محض 
تأیید اصلاحات، بر اساس رویه جدید مولدسازی انجام می‌شود. علی 
مدنی‌زاده در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: علاوه بر اینکه یک اصلاح ساختار 
در وزارت اقتصاد صورت می‌گیرد، بر اساس آن مرکز مولدسازی توسعه 
می‌یابد و از سازمان خصوصی‌سازی جابه‌جا می‌شود که لایحه آن به 

کمیسیون اقتصادی دولت داده شده است.
    

دبیر کانون هماهنگی بانک‌های خصوصی:
بانک ایران و ونزوئلا برای ادامه 

فعالیت‌های بانکی هیچ محدودیتی ندارد
دبیر کانون هماهنگی بانک‌های خصوصی عنوان کرد: بانک ایران 
و ونزوئلا کار بانکی را همچنان انجام می‌دهد و تصمیم درباره ۵۰ درصد 
ونزوئلایی هم، برعهده خود کشور ونزوئلا است که طبق قانون و قاعده 
کشورشان چه تصمیمی برای سهام این بانک بگیرند. به گزارش ایلنا، 
محمدرضا جمشیدی اظهار داشت: بانک ایران و ونزوئلا برای ادامه 
فعالیت‌های بانکی با هیچ محدودیتی مواجه نیست و باید توجه داشت 
که فعالیت‌های این بانک معطوف به انجام امور مالی و بانکی با کشور 
ونزوئلا نبوده و تمام فعالیت‌های بانکی سایر بانک‌ها را هم انجام می‌دهد.

    
رئیس اتحادیه مرکزی مرغداران میهن اعلام کرد: 

کاهش ۴۰ درصدی خرید تخم مرغ 
بعد از حذف ارز ترجیحی

رئیس اتحادیه مرکزی مرغداران میهن با اشاره به افزایش ۴۰ 
درصدی قیمت تخم مرغ بعد از حذف ارز ترجیحی نهاده‌های دامی، از 
کاهش ۴۰ درصدی تقاضای این محصول در بازار خبر داد. به گزارش 
ایلنا، حمیدرضا کاشانی توضیح داد: با سیاست اشتباه وزارت جهاد 
کشاورزی در سرکوب قیمت‌ها و مداخله در صادرات، تولیدکننده در 
شرایط کنونی محصول خود را با زیان می‌فروشد و چون پروسه تولید 
تخم مرغ بلندمت است، تاثیر این اقدامات به صورت افزایش قیمت در 

سال آینده در سفره مردم نمایان خواهد شد.
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خبر اقتصادی

با شدت‌گیری تورم در اقتصاد ایران و تبدیل 
شدن آن به یک چالش ساختاری، قیمت‌ها در 
بخش مسکن رشد فزاینده‌ای داشت به صورتی 
که در عرض چندین سال تمام آرزوهای مردم 
برای خانه‌دار شدن و پیدا کردن جایگاه مطمئن، 
نقش بر آب شد و اکنون تنها طبقات بالادستی 
جامعه می‌توانند به خرید خانه فکر کنند. طبق 
بررسی‌های انجام شده، طی 10 سال گذشته، 
یعنی از سال 1394 تاکنون، قیمت‌های بخش 
مسکن چند هزار درصد رشد داشته که بسیار 
بیشتر از میانگین تورم عمومی کشور بوده است. 
اما در چندماه اخیر که نوسانات نرخ ارز 
صفحات جدیدی در تاریخ اقتصادی ایران 
گشود، بخش مسکن با عمیق‌تر شدن رکود 
همراه بوده است. سمانه محرمی نمین، 
نایب‌رئیس دوم اتحادیه مشاوران املاک، 
بیشترین آسیب نوسانات اقتصادی را متوجه 
تقاضای مصرفی دانست و به خبرگزاری مهر، 
گفت: »در شرایط فعلی، خانه‌اولی‌ها عملاً از بازار 
کنار رفته‌اند و فاصله میان قیمت مسکن و توان 
خرید خانوارها به‌طور مداوم در حال افزایش 
است.« البته به اعتقاد این مقام در اتحادیه 
مشاورین املاک، مسکن از 2 سال پیش در 

رکود عمیق قرار گرفته است.
»توسعه ایرانی« در گفت‌وگو با یک 
کارشناس و تحلیلگر حوزه مسکن به بررسی 
وضعیت بازار در سایه نوسانات نرخ ارز، و 
علت افزایش چندهزار درصدی قیمت‌ها، 

پرداخته است.

کمبود عمدی زمین توسط دولت‌ها
یک کارشناس اقتصاد مسکن در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«، درباره علل افزایش چند 

هزار درصدی قیمت مسکن در یک دهه اخیر، 
عنوان کرد: چالش‌های بخش مسکن 3 ضلع 

دارد که ضلع اول آن مربوط به زمین است.
مجید گودرزی افزود: متاسفانه ما با احتکار 
شدید زمین توسط دولت‌ها، و یک خط موهوم 
و ویرانگر به نام حریم شهرها مواجه هستیم که 
متاسفانه به روستاهای ما هم کشیده شده است 
و زمین را در قالب طرح هادی، از دسترس مردم 
خارج می‌کند؛ در صورتی که هیچ کمبودی 
در بخش زمین، در کشور پهناور خود نداریم 
و می‌توانیم با زمین‌هایی که در اختیار داریم، 
بیشترین خط استفاده و بهره‌برداری را داشته 

باشیم تا رفاه را برای ایرانیان تامین کنیم.
او تصریح کرد: از زمان آقای عبدالعلی‌زاده، 
که خودشان اذعان به اضافه نکردن حتی 
یک وجب به حریم شهرها کردند، با کمبود 
عمدی زمین مواجه هستیم که این امر باعث 
شد این بخش مهم و فوق ضروری نیاز جامعه، 

دستخوش مشکلات و نوسانات شدید شود.

مسکن هولوکاست قانون‌گذاری است!
این تحلیلگر حوزه مسکن چالش بعدی این 
بخش را مربوط به قانون‌گذاری دانست و یادآور 
شد که از سال ۱۲۸۶ که اولین مجلس شورای 
ملی تأسیس شد، تاکنون قوانین موثری برای 

مسکن تصویب نشده است.
گودرزی تاکید کرد: بخش مسکن 
هولوکاست قانون‌گذاری در ایران بوده و کسی 
جرات نکرده است که به سمت قانونمند کردن 

بخش مسکن حرکت کند. اکنون هم شاهد 
هستیم ذی‌نفعان و قدرتمندان بخش مسکن 

اجازه تصویب و یا اجرای قوانین را نمی‌دهند.
او ادامه داد: اکنون با فقر شدید قانون در 
حوزه‌های مختلف مسکن، مانند اجاره‌نشینی، 
مواجه هستیم؛ همچنین قیمت‌ها کاملا 
خودسرانه تعیین می‌شوند و مالکان بزرگ از 
مالکیت خود، برخلاف اصل ۴۰ قانون اساسی 
یک هولوکاست ساختند و آسیب‌های زیادی به 
جامعه وارد کردند در صورتی که بخش مسکن 

هم باید از قانون تبعیت کند. 
این کارشناس درباره اجرا نشدن قوانین 
توسط دولت، بیان کرد: دولت از اجرای برخی 
قوانین، از جمله قانون جهش تولید مسکن، 
جوانی جمعیت، قانون ساماندهی بازار زمین، 

مسکن و اجاره و حتی برنامه هفتم توسعه، که 
در سال‌های اخیر تصویب شده است، سرباز 
می‌زند. اکنون دولت در یک اقدام غیرعادی 
در حال تلاش است تا از اجرای ماده 50 برنامه 
هفتم توسعه جلوگیری کند؛ طبق این ماده 
دولت باید زمین را به اندازه کافی به مردم واگذار 
کند تا حدودا 2 دهم درصد به سکونت‌گاه‌های 

کشور اضافه شود.
وی ادامه داد: شاید اکنون توقع زیادی باشد 
که انتظار داشته باشیم دولت ماده 8 قانون 
ساماندهی را، که طبق آن دولت مکلف و موظف 
به کشف قیمت و تعیین قیمت‌های منطقه‌ای 

می‌شود، اجرایی کند.

رسوب 600 همت در بخش مسکن
گودرزی عامل سوم افزایش قیمت مسکن 
را مربوط به نظام مالی و بانکی کشور دانست و 

گفت: بیش از ۶۰۰ هزار میلیارد تومان از 
دارایی‌های کشور و سپرده‌های مردم 
در بخش مسکن سرمایه‌گذاری و یا به 

عبارت بهتر، رسوب شده است.
او با بیان اینکه این حجم عظیم 

سرمایه باعث شده است که 
یک کمبود عمدی در 
این بخش ایجاد شود، 

افزود: از طرفی هم 
ما با عدم کفایت 
وام‌های بانکی 
برای تامین 

مسکن و یا اجرای طرح‌های مسکنی در کشور 
مواجه هستیم.

این تحلیلگر اقتصاد مسکن مطرح کرد: 
وام‌های پرداختی دولت، از نظر من بدترین 
وامی است که یک دولت می‌تواند به مردم اعطا 
کند. این عبارت اغراق نیست؛ در هیچ‌ نظام مالی 
در دنیا، به مردم وام مسکنی پرداخت نمی‌کنند 
که یک چهارم آن را به عنوان اوراق، قبل از 
پرداخت نگهداری و مطالبه کنند و همچنین 
تمام سود و اقساط وامی را که هنوز پرداخته 
نشده است، دریافت کنند. همچنین سود 

وام‌های مسکنی نیز بسیار غیرمتعارف است.
گودرزی تصریح کرد که در سایه نبود 
نظارت، قیمت‌گذاری درست و کنترل، در 
بخش مسکن که یک نیاز فوق ضروری جامعه 
است، شاهد جهش‌های شدید قیمتی در 
دهه گذشته بوده‌ایم و مردم هم به دلیل کم 
کشش بودن و فوق ضروری بودن خرید ملک، 
مجبورند در هر قیمتی تاش کنند تا یک 

سایه‌بان و سقف برای خود تهیه کنند.

قفل شدن مسکن با سوءمدیریت‌ها
این کارشناس مسکن درباره وضعیت 
بازار در ماه‌های اخیر که با تلاطمات قیمت 
دلار همراه بوده است، اظهار کرد: اکنون بازار 
ارز و طلا، بازارهای موازی مسکن هستند 
که جذابیت بیشتری از این بخش دارند. 
خوشبختانه بازار بورس هم بیش از 60 تا 70 
درصد رشد داشته است و در مجموع، تمام 
این بازارها نسبت به مسکن، هم نقدشوندگی 

بالاتری دارند و هم ارزندگی بیشتری.
گودرزی درباره رکود در بازار مسکن، عنوان 
کرد: اکنون در بازار اصلا خرید و فروشی صورت 
نمی‌گیرد. بخش سرمایه هم کاملا از بخش 
مسکن ناامید شده است زیرا چندین سال است 
که خرید و فروش به شدت راکد شده و نزدیک 
به صفر رسیده است. خرید و فروش‌های 
موجود ادعایی هم در واقع بیشتر برای 
اجرایی شدن برخی احکام قضایی 

هستند.
او ادامه داد: از طرفی هم بخش 
مصرفی کاما قدرت 
خرید خود را از دست 
داده و دوره انتظار 
برای خانه‌دار 
شدن به بالای 
۱۰۰ سال 
رسیده است. 

پس عملا می‌توان گفت که این بخش مهم 
اقتصادی و اجتماعی کشور به علت سوءمدیریت 
و مدیریت‌های بسیار ضعیف و حتی غیرقابل 
قبول، کاملا قفل شده است و صنایع مرتبط با 

مسکن نیز با چالش جدی مواجه شده‌اند.

مسکن پرچم‌دار تورم 
در اقتصاد ایران است

این تحلیلگر بازار مسکن درباره افزایش 
قیمت در ماه‌های اخیر در بخش مسکن، بیان 
داشت که افزایش قیمت چشمگیری در بازار 
مشاهده نمی‌شود چرا که بخش مسکن عملا 
بخش بزرگی از تورم را پیش از این پیشخور 

کرده بود.
گودرزی توضیح داد: برای مثال در 8 سال 
دولت روحانی، مسکن ۷۲۵ درصد رشد قیمت 
داشته در حالی که میانگین تورم عمومی ۳۱.۵ 
درصد بوده است؛ به عبارت دیگر بخش مسکن 
باید 252 درصد رشد می‌کرد اما حدود 473 
درصد بیشتر از تورم عمومی رشد کرد و تورم 
داشت و به همین دلیل است که می‌گوییم 

مسکن تورم را پیش‌خور کرده است.
او تاکید کرد: در نتیجه این روند، مسکن 
پرچم‌دار تورم در اقتصاد ایران است و همین 
امر باعث جذب بیش از 40 درصد سرمایه‌های 
کشور به بخش مسکن شد؛ سرمایه‌هایی که 
کشور به آن‌ها نیاز دارد، اکنون به سنگ و گچ 

تبدیل شده است!
این کارشناس اقتصاد مسکن به چالش 
بخش سرمایه به عنوان عامل دیگر افزایش 
نیافتن قیمت‌ها اشاره کرد و گفت: بحث 
سرمایه‌ای هم با یک چالش فروش مواجه است و 
در بخش مصرفی هم قدرت خریدی برای مردم 
باقی نمانده است. بنابراین فکر نمی‌کنم تا زمانی 
که این قیمت‌ها در سطح در دسترس مردم قرار 

بگیرند، رونقی به بازار برگردد.
گودرزی در پایان خاطرنشان کرد: 
هیچکدام از فاکتورهای اثرگذار بر مسکن هم 
تاکنون تقویت نشده‌اند؛ نه حقوق و دستمزدها 
رشد چشمگیری داشته‌اند، نه گشایشی در 
وام‌های بانکی ایجاد شده است و نه واگذاری 
رایگان زمین صورت گرفته است تا بتواند دوره 
انتظار خانه‌دار شدن را به سطح معقول حداقل 

20 تا 25 سال برساند.

»مجید گودرزی« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به رکود و قفل‌شدگی بازار در بخش مسکن:

سرمایه‌های کشور به سنگ و گچ تبدیل شده است!
رامتین موثق
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رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محسن بیات فرزند محمد بشماره شناسنامه28با 
کدملی4911158395  بصورت ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
240/00مترمربع قسمتی ازپلاک 973فرعی  از54اصلی  واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محسن بیات-مالک مشاعی محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20
رئیس ثبت اسناد و املاک شهريار

م.الف:13625

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057044952 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای/خانم فرزین مینو فرزند حسن بشماره شناسنامه 108524با کدملی 
2291083597بصورت اعیانی سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغچه 
به مساحت 945/76مترمربع قسمتی از پلاک 1119فرعی  از79اصلی  واقع 
در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمدباقرتهی دست 
اکراد محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20
رئیس ثبت اسناد و املاک شهريار

م.الف:13628

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057044938 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم ساره سعیدی فرزند محمدحسن بشماره شناسنامه 1625با کدملی 
0063249235بصورت اعیانی سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغچه 
به مساحت 945/76مترمربع قسمتی از پلاک 1119فرعی  از79اصلی  واقع 
در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمدباقرتهی دست 
اکراد محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20
رئیس ثبت اسناد و املاک شهريار

م.الف:13629

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیات   140460301057043000 شماره  رای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض 
5با  شناسنامه  بشماره  محمد  فرزند  لو  نبی  مجتبی  آقای  متقاضی 
کدملی 1533634122بصورت ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 
936/00مترمربع قسمتی از پلاک 91 اصلی واقع در شهرستان شهریار 
خریداری از مالک رسمی آقای علی اکبرنانگی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20
رئیس ثبت اسناد و املاک شهريار

م.الف:13630

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیات   140460301057046625 شماره  رای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض 
بشماره شناسنامه 465با  الله  نعمت  فرزند  کلهر  راحله  خانم  متقاضی 
کدملی 4910088881بصورت ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
331/07مترمربع قسمتی از پلاک 183فرعی  از53اصلی  واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای یوسف بوذری محرز گردیده است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20
رئیس ثبت اسناد و املاک شهريار

م.الف:13626

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به اینکه بموجب رای شماره 140460302210007116 مورخ 1404/6/11 هیات قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بمساحت 697/00 متر مربع پلاک ثبتی 930 فرعی از 
610 اصلی مفروز و مجزی شده از شماره اصلی مزبور واقع در بخش 6 حوزه ثبتی جنوب 
شرق اصفهان در مالکیت آقای حمید عباسی ردانی به ش ش 3 کد ملی 1291795464 فرزند 
عباسعلی مستقر گردید و بلحاظ اینکه پرونده ثبتی مربوط به پلاک اولیه فاقد سابقه تحدید 
حدود میباشد لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13 آیین نامه قانون فوق الذکر و طبق تقاضای 
مالک تحدید حدود ملک مرقوم در روز شنبه مورخه 1404/11/28 ساعت 8:30 صبح در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد و بموجب این اگهی به کلیه مالکین و مجاورین اعلام میگردد 
تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 20 
قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود و فقط تا )30( روز پذیرفت خواهد شد 
و معترض طبق ماده 86 ایین نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ظرف 
یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ 
و به این واحد ثبتی ارائه نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی میتواند 
به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم 

نماید و اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه میدهد. .
 تاريخ انتشار: 1404/11/04

مهدی صادقی وضعی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 

شناسه آگهی: 2100853

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460318005005823 مورخه 1402٫09٫12 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی مدینه تقی 
پور کچلام فرزند گدا علی به شماره شناسنامه 1102 کد ملی 2721148842 
ــاحت  ــه مس ــالیزار( ب ــی )ش ــن مزروع ــه زمی ــدانگ یکقطع ــه شش ــبت ب ــادره نس ص
1547/88 متر مربع به شماره پلاک فرعی 534 مفروزی و مجزی شده از پلاک 
ــه  ــلان ب ــش 14 گی ــان بخ ــلام لاهیج ــه کچ ــع در قری ــی 146 واق ــی از اصل 146 فرع
نشانی لاهیجان قریه کچلام از مورد تقاضای ثبت صادق صفاری و غیره محرز 
ــه فاصله 15 روز آگهی  ــه منظور اطلاع عموم در دو نوبت ب ــذا ب گردیده است، ل
ــان  ــه صدور سند مالکیت متقاضی ــی که اشخاصی نسبت ب می شود و در صورت
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . 1263/1/ م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2100469

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

ــات موضوع  ــر رای بشماره 140460318005008228 مورخه 1402/12/23 هی براب
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
ــدی  ــی مه ــارض متقاض ــه و بلامع ــات مالکان ــان تصرف ــی لاهیج ــد ثبت ــتقر در واح مس
ــی 2722433737  ــد مل ــه شماره شناسنامه 13 ک ــم ب ــد کری ــی کچلام فرزن میرزای
ــاحت  ــه مس ــالیزار( ب ــی )ش ــن مزروع ــه زمی ــدانگ یکقطع ــه شش ــبت ب ــادره-- نس ص
4075/62 متر مربع به شماره پلاک فرعی 743 مفروزی و مجزی شده از پلاک 
ــه  ــلان ب ــش 14 گی ــان بخ ــلام لاهیج ــه کچ ــع در قری ــی 146 واق ــی از اصل 146 فرع
نشانی: لاهیجان- قریه کچلام لاهیجان از مورد تقاضای ثبت صادق صفاری و 
غیره محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
ــه صدور سند مالکیت  ــی که اشخاصی نسبت ب روز آگهی می شود و در صورت
ــه  ــی ب ــن آگه ــار اولی ــخ انتش ــد از تاری ــی توانن ــند م ــته باش ــان اعتراضی داش متقاضی
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند، 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

ــف طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1262/1/ م ال
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2100441

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

ــات موضوع  ــر رای بشماره 140460318005008750 مورخه 1404/04/16 هی براب
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
ــه  ــی ریحان ــارض متقاض ــه و بلامع ــات مالکان ــان تصرف ــی لاهیج ــد ثبت ــتقر در واح مس
حبیبی فرزند بیژن به شماره شناسنامه 0018863159 کد ملی 0018863159 
ــه مساحت  ــالیزار( ب ــی )ش ــن مزروع ــه زمی ــه ششدانگ یکقطع صادره --- نسبت ب
2706/7 متر مربع به شماره پلاک فرعی 2137 مفروزی و مجزی شده از پلاک 
63 فرعی از اصلی 63 واقع در قریه لفمجان لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی 
ــن صاحب  ــره و زارعی ــداری و غ ــورد تقاضای حجت تحویل لاهیجان- لفمجان از م
نسق محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 
ــه صدور سند مالکیت  ــی که اشخاصی نسبت ب روز آگهی می شود و در صورت
ــه  ــی ب ــن آگه ــار اولی ــخ انتش ــد از تاری ــی توانن ــند م ــته باش ــان اعتراضی داش متقاضی
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند، 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1256/1/ م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2098677

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404/08/26 مورخ   140460309003005564 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک، کلاسه 140311440900300882 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم زهرا چگینی فرزند حسین 
به شماره شناسنامه 176 و کد ملی 4899013231 صادره از آبیک در 
 7 از پلاک  مربع  متر  به مساحت 881  باغ محصور  یکقطعه  ششدانگ 
اصلی بخش 16 حوزه ثبت آبیک می باشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای منوچهر باقری 
فرزند محمد علی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به 
تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت 
تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت 
ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04   

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18
 علی مافی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2099517

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 140460309003005699 مورخ 1404/09/04 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 1403114409003000288 کلاسه  آبیک،  ثبتی  واحد  در  مستقر 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم ثریا کریمی فرزند ریحان اله 
به شماره شناسنامه 1238 و کد ملی 5089330646 صادره از آبیک 
از  مربع  متر  به مساحت 13769  یکقطعه زمین مزروعی  در ششدانگ 
پلاک 20 اصلی بخش 14 حوزه ثبت آبیک قریه مدآباد می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی نصرت اله اکبر فرزند به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت 
از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به 
اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
اداره ثبت ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04   

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19
 علی مافی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2099354

مجید گودرزی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: اکنون در بازار 

اصلا خرید و فروشی صورت 
نمی‌گیرد. بخش سرمایه هم کاملا 
از بخش مسکن ناامید شده است 
زیرا چندین سال است که خرید 

و فروش به شدت راکد شده و 
نزدیک به صفر رسیده است

 پس عملا میتوان گفت که این 
بخش مهم اقتصادی و اجتماعی 

کشور به علت سوءمدیریت و 
مدیریت‌های بسیار ضعیف و حتی 

غیرقابل قبول، کاملا قفل شده 
است و صنایع مرتبط با مسکن نیز 

با چالش جدی مواجه شده‌اند

کارشناس اقتصاد مسکن: 
هیچکدام از فاکتورهای اثرگذار بر 

مسکن تاکنون تقویت نشده‌اند؛ 
نه حقوق و دستمزدها رشد 

چشمگیری داشته‌اند، نه گشایشی 
در وام‌های بانکی ایجاد شده است 
و نه واگذاری رایگان زمین صورت 

گرفته است تا بتواند دوره انتظار 
خانه‌دار شدن را به سطح معقول 

حداقل 20 تا 25 سال برساند


